
PROTOKÓŁ NR XIX/2025 

RADY GMINY WIELKA NIESZAWKA 

 

z sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, 

która odbyła się w dniu 26 listopada 2025 roku 

w godz. 15:00 do 19:05 w Gminnym Ośrodku Kultury i Sportu w Małej Nieszawce 

 

 

W posiedzeniu wzięło udział 12 radnych. 

Obecni: 

1. Izabela Augustyniak 

2. Michał Dąbrowski – Przewodniczący Rady Gminy 

3. Marlena Gołost  

4. Sylwia Kieliszek - Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

5. Jadwiga Pawlikowska 

6. Alina Sobecka - Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Kultury i Sportu 

7. Marcin Słoniecki - Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony  

                                   Środowiska i Inwestycji 

8. Beata Szczupłowska - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej 

9. Marcin Sobiech  

10. Wioletta Szymańska - Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej 

11. Ireneusz Śmiechowski 

12. Bartosz Zawacki 

Nieobecni: 

1. Dorota Krychowiak  

2. Marcin Zaworski 

3. Jakub Kulesza 

Zaproszeni goście: 

1. Katarzyna Streich – Wójt Gminy  

2. Klaudia Brusikowska – Zastępca Wójta Gminy  

3. Maciej Borowy – Sekretarz Gminy 

4. Monika Szczerkowska – Skarbnik Gminy 

5. Tomasz Szablewski – Radca Prawny 

6. Ryszard Kryszewski – Sołtys Sołectwa Cierpice 

7. Brygida Czapiewska – Sołtys Sołectwa Mała Nieszawka 

8. Paweł Boniecki – Sołtys Sołectwa Brzoza 

 

 

 

 

 

 

 



Porządek obrad XIX sesji: 

 

1. Otwarcie posiedzenia 

 a) Powitanie zebranych 

 b) Stwierdzenie quorum 

 c) Zapisanie osób do głosu 

 d) Przyjęcie porządku obrad 

          e) Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która  

              odbyła się 29 października 2025 roku 

 

2. Rozstrzygnięcie konkursu fotograficznego „Piękno Gminy Wielka Nieszawka” 

 

3. PRZERWA 

 

4. Przyjęcie uchwał w sprawie: 

          a) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości  

          b) określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych,  

          c) zmiany uchwały budżetowej Gminy Wielka Nieszawka na rok 2025 

          d) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wielka Nieszawka, 

          e) przyjęcia programu współpracy Gminy Wielka Nieszawka z organizacjami  

              pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24  

              kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026 

          f) powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia postępowania  

              konkursowego na stanowisko kierownika Gminnego Ośrodka Zdrowia w Wielkiej  

              Nieszawce 

          g) zmiany uchwały w sprawie nadania nazw ulicom na terenie gminy Wielka    

              Nieszawka wieś Wielka Nieszawka 

          h) przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Bydgoszczy  

              wraz z odpowiedzią na skargę 

          i) wyznaczenia przedstawicieli do reprezentowania Rady Gminy w sprawie skargi do  

              RIO 

 

5. PRZERWA 

6.  Informacja z działalności Komisji między sesjami 

7. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy z realizacji podjętych uchwał 

8. Zapytania i wolne wnioski 

9. Zakończenie sesji                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Punkt 1. Otwarcie sesji 

 

 
XIX Sesję Rady Gminy Wielka Nieszawka otworzył Przewodniczący Rady Gminy Wielka 

Nieszawka, powitał Wójta Gminy Wielka Nieszawka, zastępcę Wójta Gminy, panie i panów 

radnych, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, radcę prawnego , sołtysa sołectwa Cierpice, 

sołtysa sołectwa Mała Nieszawka, sołtysa sołectwa Brzoza, mieszkańców oraz pracowników 

urzędu gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że w momencie otwarcia obrad na 15 radnych 

obecnych jest 12, co oznacza, że rada gminy jest władna do podejmowania uchwał. (1:35) 

 

 

c) zapisanie osób do głosowania (1:44) 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że wpłynęło jedno zgłoszenie od mieszkańca 

chcącego zabrać głos w punkcie „zapytania i wolne wnioski” 

 

 d) przyjęcie porządku obrad (1:55) 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o włączenie do porządku obrad punktu dotyczącego 

przyjęcia protokołu z XVIII Sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka oraz punktu dotyczącego 

projektu uchwały w sprawie przekazania skargi do WSA wraz z odpowiedzią na skargę.   

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos. Radna poprosiła o 

włączenie do porządku obrad punktu dotyczącego projektu uchwały w sprawie wyznaczenia 

przedstawicieli do reprezentowania Rady Gminy w sprawie skargi do RIO. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: (3:35) 

Włączenie do porządku obrad punktu dotyczącego przyjęcia protokołu z XVIII sesji Rady 

Gminy Wielka Nieszawka, która odbyła się 29 października 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, 

Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 



 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: (4:56) 

Włączenie do porządku obrad punktu dotyczącego przyjęcia uchwały w sprawie przekazania 

skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Bydgoszczy wraz z odpowiedzią na 

skargę. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, 

Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: (5:27) 

wyznaczenia przedstawicieli do reprezentowania Rady Gminy w sprawie skargi do RIO 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Sylwia Kieliszek, Jadwiga Pawlikowska, Marcin 

Słoniecki, Alina Sobecka, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, 

Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Marlena Gołost, Marcin Sobiech 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

e) przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która  

                     odbyła się 29 października 2025 roku (6:50) 

 

 
Głosowano w sprawie: (6:53) 

Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, która odbyła się 29 

października 2025 roku 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 



Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga Pawlikowska, Marcin 

Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska, 

Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Izabela Augustyniak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

 

 

Punkt 2. Rozstrzygnięcie konkursu fotograficznego „Piękno Gminy Wielka 

Nieszawka” (7:20) 

 
Wójt Gminy Wielka Nieszawka oraz Przewodniczący Rady Gminy Wielka Nieszawka 

wręczyli nagrody laureatom organizowanego przez Urząd Gminy konkursu fotograficznego 

„Piękno Gminy Wielka Nieszawka” 

 

 

Punkt 3. PRZERWA (13:10) 

 

 

Punkt 4. Przyjęcie uchwał w sprawie (14:00) 

 

 
a) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości (14:32) 

 

Wójt Gminy Katarzyna Streich wprowadziła w temat. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska przedstawiła opinię komisji. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Sportu Alina Sobecka przedstawiła 

opinię komisji. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki przedstawił opinię komisji. Komisja pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska przedstawiła 

opinię komisji. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Sylwia Kieliszek przedstawiła opinię 

komisji. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 



Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 

Głosowano w sprawie: (16:30) 

określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, 

Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

b) określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych (17:03) 

 

Wójt Gminy Katarzyna Streich wprowadziła w temat. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska przedstawiła opinię komisji. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Sportu Alina Sobecka przedstawiła 

opinię komisji. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki przedstawił opinię komisji. Komisja pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska przedstawiła 

opinię komisji. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Sylwia Kieliszek przedstawiła opinię 

komisji. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 

Głosowano w sprawie:  (18:42) 

określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, 

Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

c) zmiany uchwały budżetowej Gminy Wielka Nieszawka na rok 2025 (18:54) 

 

 

Skarbnik Gminy Monika Szczerkowska wprowadziła w temat. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska przedstawiła opinię komisji. 

Komisja wstrzymała się od wydania opinii. 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję  

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska złożyła wniosek formalny  o 

wyłączenie z projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Wielka 

Nieszawka na rok 2025 punktu dotyczącego przekazania dotacji podmiotowej dla Gminnego 

Ośrodka Kultury i Sportu w Małej Nieszawce w wysokości 76 000,00 zł. 2. Dokonania 

odpowiednich korekt w planie wydatków i wysokości deficytu gminy w związku z usunięciem 

kwoty 76 000,00 zł. z projektu uchwały. (30:20) 

 

Osoby biorące udział w dyskusji: 

- Radna Beata Szczupłowska 

- Radca prawny Tomasz Szablewski 

- Skarbnik Gminy Monika Szczerkowska 

- Radny Bartosz Zawacki 

- Radna Sylwia Kieliszek 

- Wójt Gminy Katarzyna Streich 

- Radny Michał Dąbrowski 

- Radna Wioletta Szymańska 

- Radny Marcin Słoniecki 

- Radna Alina Sobecka  

 

Pytania zadane podczas dyskusji: 

 

Radna Beata Szczupłowska 

 

Czy prawdą jest, że GOKiS zapłacił fakturę 20 tys. zł. CSiR „Olender” za parking w czasie 

organizacji dnia dziecka ? Jeżeli dyrektor GOKiS mówił, że nie ma na wynagrodzenia i to było 

uzasadnienie do wniosku to z czego te wynagrodzenia zostały teraz pokryte, z jakich środków?  

 

(odpowiedź Wójt Gminy: w poniedziałek była komisja i był obecny dyrektor GOKiS i pani 

główna księgowa, więc o te wydatki o które teraz pani próbuje zapytać, ja nie jestem w 

posiadaniu takich faktur bo to są faktury GOKiS, trzeba było zapytać panią księgową, która 

była obecna na komisji wspólnej, także nie udzielę pani odpowiedzi w tym kierunku) 

 

 

 



Radny Marcin Słoniecki 

 

Jaki jest cel złożonego wniosku, komu chcemy coś udowodnić, bo jeżeli doszło do 

nieprawidłowości, do jakiejś politycznej odpowiedzialności – rozstrzygajmy to w innym trybie, 

ale dlaczego kosztem mieszkańców, Żeby znowu doprowadzić do jak gdyby niewypłacalności 

obiektu. Może jakaś inna metoda.? 

 

(odpowiedź radnej Beaty Szczupłowskiej: Jaki jest cel? Panie radny. Pan dyrektor, chociaż jest 

krótko, już miał falstart. Nie mając środków zatrudnił osobę. Podejmował decyzje organizacji 

imprez. Wniosek złożył, pomimo, że wiedział, że nie ma pieniędzy. Wniosek złożył tuż przed 

sesją w październiku, końcem października. Ja nie mówię też, że nie ma pieniędzy. W tej chwili 

GOKiS otrzymał dotację 64 tysięcy. Podejrzewam, że ma pan taką wiedzę jak ja i nie wie pan, 

czy to wystarczy, czy nie wystarczy. Nie wiemy, w którą stronę. Pan mi nie udowodni, że 

wystarczy, że nie wystarczy. Ja panu nie udowodnię pewnie w tej chwili, że wystarczy. Do tego 

podałam argument. Ja chciałabym, żeby była przejrzystość. Te trzy rzeczy, ten początek 

rządzenia pana tutaj po objęciu stanowiska dla mnie budzi pewne wątpliwości, kolejnego 

racjonalnego wydatkowania środków. To są duże pieniądze. 140 tysięcy to nie jest dużo. Do 

tego jeszcze mamy już grudzień. Został jeden miesiąc, a dalej mamy 140 tysięcy. Nie wiem, 

czy są zobowiązania, czy nie ma zobowiązań, czy ta kwota powinna być zweryfikowana, 

zmniejszona? Tego nie wiem. Nie wiemy, bo takiej informacji nie otrzymaliśmy. Do czego 

zmierzam? Ja nie chcę zabrać pieniędzy, ale jest jedna kwestia. Pan dyrektor w tej chwili może 

złożyć wniosek o dotację celową, gdzie wykaże, na co mu potrzeba, ile pieniędzy mu potrzeba 

i z tego się rozliczy. I ja mam wtedy pewność, że te środki racjonalnie będą wydane. Ja nie 

mówię, że mamy zabrać i nie dołożyć, ale żeby wniosek był rzeczywiście uzasadniony. Na co, 

na jaki cel i żeby to było rozliczone. Tylko tyle. A od nowego roku pan dyrektor ma nową kartę) 

 

Radna Alina Sobecka 

 

Ja tylko chciałabym zadać konkretne pytanie. Kiedy na posiedzeniu komisji pojawiła się pani 

księgowa i pan dyrektor? Pani skarbnik - kiedy? Konkretne pytanie. Było osiem sekund. Jak 

jesteśmy skrupulatni, to proszę podać konkretny termin. Kiedy pojawiła się pani księgowa i 

pan dyrektor. Czy mam pomóc? 

 

(odpowiedź Skarbnik Gminy: Nie wiem, dlaczego ja mam odpowiadać na to pytanie, ale 

odpowiem. No bo pani nie było wtedy rozumiem? Pani nie wie kiedy? Nie była pani na tej 

komisji, kiedy była główna księgowa i dyrektor? Jedną rzecz tylko odnośnie księgowości, bo 

to trzeba wyprostować. Jak już tak się pani wytężyła słuch, to trzeba było wytężyć go do końca. 

Chodzi o faktury, o które pytała pani przewodnicząca Komisji Rewizyjnej, nie zadając tego 

pytania w momencie, kiedy była na sali księgowa podczas komisji wspólnej. Dokumenty w 

postaci faktur są w GOKiS w księgowości, a wszystkie dokumenty, które były państwu 

przekazywane i to, proszę państwa można sprawdzić. Tu nie trzeba mówić, że nie ma, bo ja 

pokażę, że one są) 

 

Radna Alina Sobecka 

 

Tutaj pan Słoniecki mówi, że, że jest o wiele więcej działań w GOKiS, o wiele więcej inicjatyw. 

Proszę mi wymienić w październiku w listopadzie te inicjatywy, które są inne w większej ilości 

niż były w zeszłym roku na przykład, albo dwa lata temu. Konkretnie. No bo wie pan, jeżeli 

operujemy słownictwem, jest lepiej, jest więcej, jest dużo więcej. Ja chciałabym konkret. Co 

mamy nowego? 



 

(odpowiedź radny Marcin Słoniecki: Bazuję na opinii mieszkańców, na ich odbiorze. Widzą, 

że się więcej dzieje. Jeżeli nawet organizują to zewnętrzne podmioty, to ktoś z nimi musi 

nawiązywać współpracę, chcieć i to robić. Oni się zgłaszają. Dyrektor mógł powiedzieć nie 

chcę problemu, w weekend będzie zamknięte. Nie chcę tu żadnych zewnętrznych czy to 

stowarzyszeń, czy cokolwiek. Ta wola jest. Na samym początku obserwowałem wolę rozmowy 

zarówno z Kołami Gospodyń Wiejskich, z sołtysami. Są pytania o różnego rodzaju inicjatywy 

czy konkursy. Dyrektor się zwraca do mieszkańców, co byście chcieli, żebyśmy zaproponowali 

wam. Ja to odbieram jako dobrą monetę, to nadal może dziać się więcej. Natomiast uważam, 

że poszło to w dużo lepszym kierunku niż było. To tylko tyle.) 

 

 

Wójt Gminy Katarzyna Streich 

 

Zadaję pytanie pani radnej Aliny Sobeckiej. Do czego pani zmierza? Do czego pani zmierza? 

Pani jest pracownikiem Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu. Nie podoba się Pani działanie 

swojej własnej jednostki? Jest tutaj podnoszone, jest tutaj podnoszone to, że dyrektor chce 

rozwijać i zatrudnił jeszcze następną osobę, która z wiadomości dyrektora ma pracować do 

południa, żeby ten ośrodek mógł świadczyć usługi dla mieszkańców, którzy nie pracują, którzy 

mogą tutaj przyjść, czy dla osób starszych. Do czego pani zmierza? Czy nie widzi pani konfliktu 

interesów? Nie wolno tak robić, żeby podważać coś, o co my tutaj walczymy. Jeżeli państwo 

mają jakiekolwiek wątpliwości co do wydatkowania pieniędzy, jeżeli państwo mają 

jakiekolwiek dowody, proszę złożyć odpowiednie zawiadomienia do odpowiednich organów. 

Nie musicie Państwo składać tego mi proszę zgłosić, jeżeli są ku temu podstawy. A takie 

gdybanie sobie i wróżenie, że tak powiem z fusów, to naprawdę do niczego nie prowadzi. 

 

(odpowiedź radnej Aliny Sobeckiej: Ja tylko chciałabym ad vocem temu, tego, do tego, co pani 

wójt powiedziała, bo ja w poniedziałek zwróciłam się z prośbą do pani Wójt, żeby rozgraniczyła 

moje stanowisko, moją pracę jako instruktora od radnej. Ja nie uderzam tutaj w Gminny 

Ośrodek Kultury i Sportu. Jestem związana całym sercem od dwudziestu pięciu lat z tą 

placówką i naprawdę dobro tej instytucji leży mi bardziej na sercu niż myślę niejednemu 

mieszkańcowi. To, że zadałam pytanie do radnego Słonieckiego. Chodziło mi o konkrety, 

dlatego, że wiele inicjatyw, które dzieją się w tej placówce, są organizowane społecznie KGW 

Mała Nieszawka, Fundacja Niepowtarzalni, Joga sołectwa Wielka Nieszawka. To są inicjatywy 

organizowane zewnętrznie, niezależnie od gospodarza tego obiektu. To są wydarzenia, które są 

albo udostępniane sale, albo po prostu ktoś, że tak powiem, płaci za wynajem czy Self Station, 

czy, czy joga dodatkowa te zajęcia to jest wszystko, że tak powiem, na zasadzie umów. 

Zajęciami, które organizuje GOKiS są na przykład zajęcia plastyczne, które odbywają się 

cyklicznie już od wielu, wielu lat. Zajęcia z panią Moniką Chojnacką, które cieszą się 

popularnością, to są zajęcia, które funkcjonują już wiele, wiele lat, od momentu, kiedy chyba 

pan Dąbrowski tańce wprowadził czy inne rzeczy. Chodziło mi o to, żeby wskazać konkrety, 

bo na przykład obchody Święta Niepodległości nie odbyły się z inicjatywy GOKu. To było 

finansowane z projektu z zewnątrz za dziewięć i pół tysiąca przez Fundację Niepowtarzalni i 

przez harcerzy. Tak więc o tym mówię tylko, że jeżeli nawet się cokolwiek dzieje i dużo się 

dzieje, sprawdźmy, kto jest organizatorem wydarzenia. Sprawdźmy, kto za to płaci, kto za to 

odpowiada. Bo mówię samo udostępnienie miejsca to jeszcze nie jest, że tak powiem, że my 

jesteśmy organizatorem tego wszystkiego, tak? Ja jestem za tym, żeby jak najwięcej się działo 

nawet w soboty, niedziele otworzyć do bólu. Niech się dzieje, niech będzie, ale też musimy 

patrzeć na racjonalność wydawanych środków, a nie na zasadzie dobrze, zatrudnimy się teraz, 

jak pan tutaj ładnie powiedział kiedyś lekarza wykwalifikowaną) 



 

 

Głosowano wniosek w sprawie: (01:53:09) 

1. Wyłączenie z projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Wielka 

Nieszawka na rok 2025 punktu dotyczącego przekazania dotacji podmiotowej dla Gminnego 

Ośrodka Kultury i Sportu w Małej Nieszawce w wysokości 76 000,00 zł. 2. Dokonania 

odpowiednich korekt w planie wydatków i wysokości deficytu gminy w związku z usunięciem 

kwoty 76 000,00 zł. z projektu uchwały 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Jadwiga Pawlikowska, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska 

PRZECIW (5) 

Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Marcin Słoniecki, Marcin Sobiech, Ireneusz Śmiechowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Alina Sobecka, Bartosz Zawacki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

Głosowano w sprawie: (01:54:05) 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Wielka Nieszawka na rok 2025, 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, 

Ireneusz Śmiechowski 

PRZECIW (2) 

Jadwiga Pawlikowska, Beata Szczupłowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Wioletta Szymańska, Bartosz Zawacki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

d) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wielka Nieszawka (01:54:58) 

 

Wójt Gminy Katarzyna Streich wprowadziła w temat. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska przedstawiła opinię komisji. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 

 



Głosowano w sprawie: (01:55:50) 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wielka Nieszawka, 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Marcin 

Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, Ireneusz Śmiechowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Jadwiga Pawlikowska, Wioletta Szymańska, Bartosz Zawacki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

e) przyjęcia programu współpracy Gminy Wielka Nieszawka z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026 (01:56:52) 

 

 

Zastępca Wójta Gminy Klaudia Brusikowska wprowadziła w temat. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska przedstawiła opinię komisji. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 

Głosowano w sprawie: (02:00:18) 

przyjęcia programu współpracy Gminy Wielka Nieszawka z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, 

Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

f) powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia postępowania konkursowego 

na stanowisko kierownika Gminnego Ośrodka Zdrowia w Wielkiej Nieszawce (02:00:39) 

 



Wójt Gminy Katarzyna Streich wprowadziła w temat oraz zaproponowała kandydatury 

następujących osób: Agnieszka Gołębiowska, Joanna Szyszkiewicz, Ewa Wróblewska-

Kucharska. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Sportu Alina Sobecka przedstawiła 

opinię komisji. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska przedstawiła 

opinię komisji. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zgłosiła do komisji konkursowej 

kandydaturę radnej Wioletty Szymańskiej (radna wyraziła zgodę) 

 

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska zgłosiła do 

komisji konkursowej kandydaturę radnej Beaty Szczupłowskiej (radna wyraziła zgodę) 

 

Głosowano w sprawie: (02:04:10) 

kandydatura pani Agnieszki Gołębiowskiej 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, 

Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz 

Zawacki 

PRZECIW (2) 

Izabela Augustyniak, Jadwiga Pawlikowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

Głosowano w sprawie: (02:05:58) 

kandydatura pani Ewy Wróblewskiej-Kucharskiej 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, 

Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

 



Głosowano w sprawie: (02:06:18) 

kandydatura pani Joanny Szyszkiewicz 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Marcin 

Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, 

Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Jadwiga Pawlikowska, Beata Szczupłowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

Głosowano w sprawie: (02:06:43) 

kandydatura pani Wioletty Szymańskiej 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, 

Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski   

 

 

Głosowano w sprawie: (02:07:15) 

kandydatura pani Beaty Szczupłowskiej 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Wioletta Szymańska, 

Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Beata Szczupłowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 



Wójt Gminy Katarzyna Streich zaproponowała kandydatury pani Agnieszki Gołębiowskiej 

na przewodniczącą komisji konkursowej. (pani Agnieszka Gołębiowska wyraziła zgodę) 

 

Radna Izabela Augustyniak zaproponowała kandydatury pani Ewy Wróblewskiej-

Kucharskiej na przewodniczącą komisji konkursowej (brak zgody) 

 

 

Głosowano w sprawie: (02:10:00) 

kandydatura pani Agnieszki Gołębiowskiej na Przewodniczącą Komisji Konkursowej 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, 

Ireneusz Śmiechowski 

PRZECIW (2) 

Jadwiga Pawlikowska, Bartosz Zawacki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

Głosowano w sprawie: (02:11:35) 

powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia postępowania konkursowego na 

stanowisko kierownika Gminnego Ośrodka Zdrowia w Wielkiej Nieszawce 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, 

Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

g) zmiany uchwały w sprawie nadania nazw ulicom na terenie gminy Wielka Nieszawka 

wieś Wielka Nieszawka (02:11:57) 

 

Wójt Gminy Katarzyna Streich wprowadziła w temat. 

 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki przedstawił opinię komisji. Komisja pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

 



Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 

 

Głosowano w sprawie: (02:12:55) 

zmiany uchwały w sprawie nadania nazw ulicom na terenie gminy Wielka Nieszawka wieś 

Wielka Nieszawka 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, 

Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

h) przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Bydgoszczy wraz z 

odpowiedzią na skargę (02:13:20) 

 

Przewodniczący Rady Gminy wprowadził w temat. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Sylwia Kieliszek przedstawiła opinię 

komisji. Komisja wstrzymała się od wydania opinii. 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

 

 

Osoby biorące udział w dyskusji: 

- Radna Sylwia Kieliszek 

- Radny Bartosz Zawacki 

- Radny Marcin Słoniecki 

- Radca prawny Tomasz Szablewski 

- Radny Michał Dąbrowski 

 

 

Pytania zadane podczas dyskusji: 

 

Radny Marcin Słoniecki 

 

Ja ewentualnie miałbym pytanie do pana mecenasa, czy komisja doraźna ma jakieś super moce 

w stosunku do komisji rewizyjnej? Czy ma jakąś nadmoc większą niż komisja rewizyjna? Bo 

dostęp do materiałów ma każdy radny. Natomiast dla mnie, żeby państwu zobrazować to, że 

mieszkaniec ma prawo dostępu do informacji publicznej, może wystąpić z wnioskiem o 

informację publiczną, nie znaczy, że mieszkaniec może przyjść do urzędu i przeprowadzić 

kontrolę urzędu. To są dwie zupełnie inne kwestie dostęp do informacji, a przeprowadzanie 



kontroli. Tak mi się wydaje. Ale pana mecenasa zapytam tylko, czy komisja doraźna ma jakąś 

super moc? 

 

(odpowiedź radcy prawnego: Drodzy Państwo, komisje doraźne może powołać Rada na 

podstawie artykułu dwadzieścia jeden. To nie są żadne speckomisje ani komisje do zadań 

specjalnych. No, są cztery, trzy bodajże artykuły, że Rada może powołać ze swojego grona 

doraźne komisje do określonych zadań, ustalając przedmiot działania oraz skład osobowy. 

Oczywiście ten przedmiot działania musi być oparty o przepisy prawa. Komisje te podlegają 

radzie gminy, przedkłada się plan pracy i sprawozdanie z ich działalności. Także to jest jedyny, 

jedyny przepis, który w sumie je reguluje. Natomiast tu, co jeszcze podejmujecie, podjęte było 

w tej dyskusji, to jest artykuł dwadzieścia cztery. To jest artykuł dodany. On i jest jakby 

uzupełnieniem artykułu osiemnaście, artykułu osiemnaście a bodajże tak osiemnaście a, który 

mówił był pierwotnym, mówił o komisji rewizyjnej. Organem, który jest stricte powołany do 

kontroli, która jest dokonywana przez radę gminy, jest komisja rewizyjna. Jest to komisja, która 

jest obowiązkowa i ona zawsze jest powołana. W ramach tej komisji rada gminy kontroluje 

działalność wójta, gminnych jednostek organizacyjnych oraz jednostek pomocniczych gminy. 

W tym celu powołuje komisję rewizyjną i to jest kontrola. Proszę zwrócić uwagę na słowo 

kontrola. Natomiast jest też artykuł dwadzieścia cztery. Artykuł dwadzieścia cztery, jest to 

artykuł, który był dodany do ustawy troszeczkę później, czy zmieniony troszeczkę później, o 

ile dobrze pamiętam. I tutaj jest mowa, że w wykonywaniu mandatu radnego, radny ma prawo, 

jeśli to nie narusza dóbr osobistych innych osób, do uzyskiwania informacji i materiałów oraz 

wstępu do pomieszczeń. Jest to troszeczkę inny przepis, bo o ile może się wydawać, że 

informacja i uzyskiwanie materiałów to jest bardzo podobny do kontroli, jednak nie jest tym 

samym. Jeszcze raz podkreślam dostęp do informacji to nie kontrola. Kontrola to jest 

porównywanie stanu zastałego ze stanem postulowanym oraz wyciąganie wniosków. 

Informacja to jest uzyskiwanie informacji konkretnych, na których nam zależy. Dlatego jest 

tutaj subtelna różnica. Jeżeli państwo tak jak mówię, uważam, że na podstawie artykułu 

dwadzieścia cztery macie Państwo prawo żądać informacji, materiałów i dostępu do wszystkich 

tych jednostek, które są wymienione w ustępie drugim. Jak najbardziej nie można tego radnemu 

w żadnym wypadku zabronić. Natomiast czy może to robić radny? Czytając literalnie tutaj  jako 

jednostka, jako osoba, czy może to robić w ramach komisji doraźnej? Przyznam się szczerze, 

że bez jakichś takich pogłębionych analiz nie jestem w stanie Wam tego odpowiedzieć. Na 

pewno pomocny będzie wyrok sądu w tej materii tutaj i on to określi. Orzeczenia są różne. Są 

orzeczenia, w które idą i tutaj wskazują, że rozszerzająco ten przepis, że właściwie artykuł 

dwadzieścia cztery nadaje możliwości kontrolne w osobach prawnych, ale są też orzeczenia i 

są tutaj głosy krytyczne też do tych orzeczeń rozszerzających, które mówią, że informacja to 

nie kontrola. A więc nie czuję się tutaj, żeby wskazać Radzie, czy, czy ten zapis będzie 

prawidłowy. W moim odczuciu, gdybyśmy się cofnęli w przeszłość, sugerowałbym, żeby 

wtedy ta uchwała, w której powoływaliście Państwo komisje, no brzmiała inaczej. Nie, nie w 

ten sposób. Czytałbym ten przepis literalnie, a nie rozszerzająco. Ale tak jak mówię teraz, w tej 

chwili to już będzie orzeczenie sądu i to już się sąd wypowie) 

 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 

Głosowano w sprawie: (02:35:00) 

przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Bydgoszczy wraz z 

odpowiedzią na skargę 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 



ZA (7) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Jadwiga Pawlikowska, Alina Sobecka, Beata 

Szczupłowska, Wioletta Szymańska, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Marcin Słoniecki, Marcin Sobiech, Ireneusz Śmiechowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

i) wyznaczenia przedstawicieli do reprezentowania Rady Gminy w sprawie skargi do 

RIO (02:36:08) 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska wprowadziła w temat.  

 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska do reprezentowania przed RIO 

przedstawiła kandydatury następujących radnych: Bartosz Zawacki, Michał Dąbrowski. (radni 

wyrazili zgodę) 

 

Przewodniczący Rady Gminy do reprezentowania przed RIO przedstawił kandydaturę radnej 

Beaty Szczupłowskiej (radna wyraziła zgodę) 

 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 

 

Głosowano w sprawie: (02:40:30) 

kandydatura Bartosza Zawackiego do reprezentowania Rady Gminy w sprawie skargi do RIO 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, 

Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Bartosz Zawacki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

Głosowano w sprawie: (02:41:10) 

kandydatura Michała Dąbrowskiego do reprezentowania Rady Gminy w sprawie skargi do 

RIO 

Wyniki głosowania 



ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Izabela Augustyniak, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga Pawlikowska, Marcin 

Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, Wioletta Szymańska, 

Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Michał Dąbrowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

 

Głosowano w sprawie: (02:41:50) 

kandydatura Beaty Szczupłowskiej do reprezentowania Rady Gminy w sprawie skargi do RIO 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Wioletta Szymańska, 

Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Beata Szczupłowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

Głosowano w sprawie: (02:42:05) 

wyznaczenia przedstawicieli do reprezentowania Rady Gminy w sprawie skargi do RIO 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Jadwiga 

Pawlikowska, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, 

Wioletta Szymańska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Zaworski 

 

 

 

 



Punkt 5. PRZERWA (02:43:05) 

 

 

Punkt 6. Informacja z działalności Komisji między sesjami (02:43:08) 

 
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska zabrała głos składając informację 

z działalności komisji między sesjami. Komisja zebrała się trzy razy. 

 

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 

Inwestycji Marcin Słoniecki zabrał głos składając informację z działalności komisji między 

sesjami. Komisja zebrała się jeden raz. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Sylwia Kieliszek zabrała głos składając 

informację z działalności komisji między sesjami. Komisja zebrała się jeden raz. 

 

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej Wioletta Szymańska zabrała głos 

składając informację z działalności komisji między sesjami. Komisja zebrała się jeden raz. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Sportu Alina Sobecka zabrała głos 

składając informację z działalności komisji między sesjami. Komisja zebrała się jeden raz. 

 

 

Punkt 7. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy z realizacji podjętych 

uchwał (02:44:08) 

 

 
1. UCHWAŁA NR XVIII/112/2025 z dnia 29 października 2025 r. w sprawie skargi 

na kierownika GOZ z dnia 11 września 2025 roku - Uchwała wchodzi w życie z 

dniem podjęcia. Wykonanie powierza się Przewodniczącemu Rady Gminy Wielka 

Nieszawka 

 

2. UCHWAŁA NR XVIII/113/2025 z dnia 29 października 2025 r. w sprawie 

rozpatrzenia wniosku mieszkańca Małej Nieszawki z dnia 17 września 2025 roku - 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

3. UCHWAŁA NR XVIII/114/2025 z dnia 29 października 2025 r. w sprawie 

rozpatrzenia wniosku mieszkańców dotyczącego nazwy ulicy z dnia 11 września 

2025 roku - Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. Wykonanie powierza się 

Wójtowi Gminy Wielka Nieszawka 
 

4. UCHWAŁA NR XVIII/115/2025 z dnia 29 października 2025 r. w sprawie 

udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków na terenie Gminy 

Wielka Nieszawka - Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. Wykonanie powierza 

się Wójtowi Gminy Wielka Nieszawka 



 

5. UCHWAŁA NR XVIII/116/2025 z dnia 29 października 2025 r. w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej Gminy Wielka Nieszawka na rok 2025 - Uchwała wchodzi w 

życie z dniem podjęcia. Wykonanie powierza się Wójtowi Gminy Wielka Nieszawka 

 

6. UCHWAŁA NR XVIII/117/2025 z dnia 29 października 2025 r. w sprawie skargi 

mieszkanki Wielkiej Nieszawki z dnia 22 sierpnia 2025 roku - Uchwała wchodzi w 

życie z dniem podjęcia. Wykonanie powierza się Przewodniczącemu Rady Gminy 

Wielka Nieszawka 

 

 

 

 

Punkt 8. Zapytania i wolne wnioski (02:45:10) 

 

 
Osoby biorące udział w dyskusji: 

- Radna Wioletta Szymańska 

- Radna Alina Sobecka 

- Radna Beata Szczupłowska 

- Radny Bartosz Zawacki 

- Radna Marlena Gołost 

- Radna Izabela Augustyniak 

- Sołtys Ryszard Kryszewski 

 

 

Pytania zadane podczas dyskusji: 

 

Sołtys Ryszard Kryszewski 

 

Pani Wójt, mam pytanie do pani, bo jest sytuacja taka zmiany uchwały budżetowej i chodzi o 

ścieżkę rowerową, która miała być z Kąkola do szkoły w Cierpicach. Jest napisane, że ze 

względów niemożliwości wykonania zadania. Jakie to są względy? Po prostu czy z koleją się 

nie dogadaliście i może drugie zaraz zadam pytanie, żeby już nie męczyć. W drugim punkcie 

chodzi mi o zimę, odśnieżanie, bo dzisiaj zauważyłem na facebooku i nie tylko ja na pewno, 

ponieważ mieszkańcy jadą wcześnie do pracy. Godzina czwarta dwadzieścia rano, chyba taki 

autobus nie mógł podjechać na Kąkolu pod wiadukt. I to są dwa takie strategiczne punkty. 

wiadukt w Kąkolu i przy szkole w Cierpicach. Także był ruch sparaliżowany i to się powtarza 

co roku zazwyczaj. Tylko że w tamtych latach, kiedy to inni wójtowie pracowali na stanowisku, 

odśnieżanie było w godzinach nocnych również, ponieważ wiem doskonale, ze względu na to 

nawet moja dróżka, która należała kiedyś do mnie, teraz jest gminna, to o godzinie jedenastej, 

dwunastej potrafił pług od śniegu przejechać, odśnieżyć. A w tej chwili nawet te punkty 

neutralne, te centralne, gdzie powinno być odśnieżone, tym bardziej trasa autobusowa przede 

wszystkim. To bym prosił, żeby te trasy autobusowe były odśnieżone, żeby zatrudnić tych 

pracowników tak, żeby ci ludzie, którzy dojeżdżają w godzinach porannych mogli dojechać. 

No bo tak całkowity paraliż był dzisiaj. 

 



(odpowiedź Wójt Gminy: To może najpierw od tego odśnieżania bo później przy tym 

pierwszym pytaniu troszkę więcej będzie do powiedzenia. Panie sołtysie, ja doskonale 

rozumiem, co pan mówi i takie działania zostały podjęte. My mamy na bieżąco kontakt z MZK 

i to jest nasz obowiązek, żeby udrożnić drogę i były wysłane służby do tego i to robiły. No 

niestety opady śniegu sam jak pan widzi są duże i nie jesteśmy jedynym miejscem. Również w 

Toruniu są problemy i pracownicy odśnieżali też od rana. Dzisiaj zdarzyły się dwie awarie 

naszego sprzętu. Zostały na szczęście naprawione i są w gotowości. Także proszę nie mieć tutaj 

obaw. Tak, także to jest teraz, w tej chwili dla nas priorytet, tak. Nie robimy innych rzeczy, 

tylko staramy się udrożnić drogi. Pracownik był w nocy już jechał pojazd, który odśnieżał, więc 

proszę się nie martwić. To nie jest na zasadzie pracy od siódmej do piętnastej. Tutaj panowie 

dzisiaj też mają tak zorganizowaną pracę, że poszli troszkę wcześniej do domu, żeby więcej 

osób było po południu. Także myślimy o tym. Kierownik ma to na uwadze i jest to wdrażane 

po prostu do wykonania. Jest pierwszy dzień opadów śniegu, opady są silne i staramy się zrobić, 

żeby było jak najlepiej. Odnośnie tutaj pytania, ścieżki rowerowej łączącej Kąkol z Cierpicami, 

to tak jak mówiłam już na komisji wspólnej, tak zwane projekty do wykonania tego, czyli 

zadania, które zostały, przedstawione przez poprzednią ekipę rządzącą, były tylko zadaniami, 

które zostały wpisane jako tak zwane chęci do realizacji. Niestety od roku 2024 od maja w 

momencie kiedy ja objęłam stanowisko wójta nie były te inwestycje w żaden sposób 

przygotowane. Nie były prowadzone rozmowy, nie była wyznaczona droga. Dopiero tak 

naprawdę moja ekipa zajęła się tą sprawą, sprawą ścieżki rowerowej wzdłuż ulicy Sosnowej i 

sprawą ścieżki rowerowej, od osiedla Kąkol do Ogrodowej. Jedyna rzecz, która była 

przygotowana z tych trzech, trzech inwestycji, które były zgłoszone do Miejskiego Obszaru 

Funkcjonalnego Torunia, to była wykonana dokumentacja na zrobienie tężni, na zrobienie 

tężni. Te ścieżki nie były w żaden sposób przygotowane do przeprowadzenia inwestycji. 

Złożyło się tak, że my nie jesteśmy w stanie, rozmawialiśmy z nadleśnictwem, nie ma 

możliwości przeprowadzenia tej ścieżki rowerowej od osiedla Kąkol w takim przebiegu, w 

jakim sobie zaplanowaliśmy. Nadleśnictwo nie wyrazi zgody, nie ma takiej możliwości. 

Przechodzi to przez drogę, którą systematycznie jest wywożone drewno. Nadleśnictwo nie 

podpisze porozumienia, żeby tamtą stroną mogło iść. Z racji tego, że gotowość musi być 

wykonana, gotowość projektowa na dzień składania wniosku my nie jesteśmy w stanie 

przygotować dokumentacji i od tego zadania, że tak powiem, na chwilę obecną odchodzimy. 

Czyli najprościej mówiąc, nie będziemy korzystać z tego dofinansowania, żeby zrobić tą 

ścieżkę. Co nie znaczy, że ścieżka dla nas jako tutaj dla mnie jako Wójta nie jest ważna. 

Będziemy szukali innej możliwości. Wystąpiliśmy do Zarządu Dróg Wojewódzkich, 

dostaliśmy wstępną zgodę na przejęcie drogi numer dwieście, wzdłuż której będzie mogła być 

też poprowadzona ta ścieżka. Jeżeli otrzymamy wszystkie już potrzebne dokumenty, będziemy 

składali do Państwa wniosek tutaj do Rady Gminy o przejęcie tej drogi i rozmowy z Generalną 

Dyrekcją celem przeprowadzenia po prostu w innym miejscu. My rozumiemy, że to jest bardzo 

ważna inwestycja i w następnym naborze będziemy chcieli być gotowi do złożenia tego 

wniosku.)  

 

Radna Wioletta Szymańska 

 

Panie przewodniczący, jeszcze tutaj uzupełnienie z prac komisji między sesjami. Chciałabym 

dodać, że czwartego listopada odbyło się również posiedzenie komisji doraźnej, do spraw CSIR 

Olender i przy okazji od razu chciałabym zapytać Panią Wójt, ponieważ piątego listopada 

dostarczyłam do gminy z prośbą o przekazanie do Olendra, dostarczyłam protokół z 

posiedzenia komisji doraźnej. Ponieważ prezes Olendra nie chciał przejąć ode mnie 

dokumentu, co też uważam za niezgodne z prawem, ponieważ wszystkie dokumenty powinien 

przyjąć pismo i ewentualnie odpowiedzieć na nie lub nie, ale na pewno nie  ma prawa odmówić 



przyjęcia dokumentu. W związku z tym pozwoliłam sobie dostarczyć to pismo do Urzędu 

Gminy z wnioskiem do Pani Wójt o przekazanie tego pisma i chciałam tego protokołu i 

chciałam zapytać, czy Pani Wójt dostarczyła ten protokół do Olendra?  

 

(odpowiedź Wójt Gminy: Pani Radna, wszystkie dokumenty, które wpływają do Urzędu Gminy 

my kierujemy zgodnie z właściwościami.) 

 

Radna Wioletta Szymańska 

 

Jak już jestem przy głosie pytanie też do Pani Wójt. Chciałam zapytać na jakim etapie jest praca 

nad kartą mieszkańca ? 

 

(odpowiedź Wójt Gminy: Pani radna, powtarzam to już chyba trzeci raz. Karta Mieszkańca jest 

w trakcie przygotowywania i tak jak mówiłam i na sesji wrześniowej i na sesji październikowej 

będzie mam nadzieję funkcjonowała od świąt bądź od nowego roku.) 

 

  

Radna Wioletta Szymańska 

 

Mam jeszcze taką, takie pytanie czy te tablice informacyjne, które zostały już powymieniane i 

rozmieszczone na terenie gminy one są bardzo ładne i estetyczne. To tutaj należy przyznać i 

podkreślić, jednakże trochę utrudniają korzystanie zwykłych mieszkańców, ponieważ one są 

zamykane na kluczyk i ostatnio właśnie były takie sytuacje, że klepsydry, no mieszkańcy nie 

mogli powiesić tak jak zwykle to było zwyczajowo przyjęte, że one zostały, były wywieszane 

tylko jakoś tak na taśmę, na nie wiem na co. Za chwilę będą tą taśmą te tablice oblepione. Nie 

wiem, czy może po prostu mimo wszystko na tych może pomyśleć, żeby na tych sztalugach 

jeszcze dodatkowo była jakaś taka miejsce przeznaczone na to, żeby każdy mieszkaniec mógł 

dowolnie po prostu powiesić informację. Właśnie chodzi o klepsydrę. To jest, ja myślę sobie, 

że jeśli ktoś znajduje się w sytuacji, gdy traci osobę bliską, to nie ma czasu na to, żeby myśleć 

tutaj, szukać sołtysa teraz czy jeździć do gminy i brać kluczyk, żeby ktoś to otworzył i tak dalej. 

Myślę to jest istotne, że naprawdę mieszkańcy po prostu taśmę biorą i przyklejają. Bardzo bym 

prosiła, żeby to rozważyć. I jeszcze jedna taka uwaga. Bardzo bym też prosiła, żeby może urząd 

gminy, nie wiem - dział techniczny sprawdził jakość tych tablic, tablic z napisem nazw ulic, 

ponieważ zauważyłam na Małej Nieszawce właśnie jest kilka tych tabliczek z takim w bardzo 

złym stanie są odrapane. Znaczy pewnie po prostu czas spowodował, że odlepiły się litery i nie 

widać nazw, nazw ulic. 

 

(odpowiedź Wójt Gminy: Powiem tylko tutaj odnośnie tych tabliczek z nazwami ulic, że 

miałam taką wizję, żeby ujednolicić wszystkie oznakowania na terenie naszej gminy i również 

wchodziło w to właśnie tablice z nazwami ulic, nawet zleciłam pracownikowi wykonanie 

projektu takiego, który byłby adekwatny do naszej kolorystyki, do tego, żeby to było widoczne 

w odpowiednich wymiarach. Jakież było moje ogromne zdziwienie, kiedy znalazłam - znaczy 

nie ja znalazłam po prostu w garażu znajduje się ogromna ilość tablic z nazwami ulic. Ogromna, 

zrobiona w trzech różnych formatach, więc nie wiem sprzed ilu lat, które nie było 

systematycznie zakładane, więc nie będę wydawała pieniędzy na następne. Skorzystam z tych, 

które są i które przeleżały tam pewnie z cztery, pięć lat co najmniej, bo to są tablice nowe, 

pozamawiane, zrobione na wymianę właśnie na te ulice, które ja również tutaj z panem radnym 

też właśnie zwracał uwagę, że ta ulica Rzemieślnicza, Słoneczna, Łagodna już jest niewidoczna 

tam ulica Gajowa te wszystkie tablice są, są w garażu schowane.) 

 



Radna Beata Szczupłowska 

 

Pierwsze moje pytanie pani wójt. Ja bym chciała się zapytać, na jakim etapie, ewentualnie co 

się dzieje, czy co się zadziało w sprawie rozbudowy Olendra? Bo sprawa ucichła a mieszkańcy 

się dopytują, czy to jest dalej procedowane, czy coś będzie robione w tej, w tej kwestii, czy nie?  

 

(odpowiedź Wójt Gminy: Pani radna, na razie będziemy się starali o pieniądze i w ogóle, czy 

będzie taka możliwość uzyskania tych dofinansowań, o które były mówione) 

 

Radna Beata Szczupłowska 

 

Radna odczytała pismo z prośbą o anulowanie kary porządkowej upomnienia nałożonej 

na pracownika Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu w Małej Nieszawce Panią Alinę 

Sobecką w dniu 19 listopada 2025 r.  

 

 

Radna Izabela Augustyniak 

 

Mieszkaniec zgłosił się do mnie w sprawie tego, co dzieje się przy ulicy Toruńskiej. Mam tu 

na myśli wymianę oświetlenia. Pani Wójt chciałabym, żeby pani coś więcej na ten temat 

powiedziała. czy urząd gminy posiada informacje, co się dzieje, na jaki rodzaj oświetlenia jest 

wymieniane? Czy urząd gminy może współpracuje z jakąś firmą, organizacją? 

 

(odpowiedź Wójt Gminy: Pani radna, to nie jest inwestycja urzędu. To jest inwestycja Energii. 

Polega ona na rozbiórce i budowie sieci elektroenergetycznej 15 kW oraz NN04. Ma to związek 

z procesem, który się odbywał jednego mieszkańca, na terenie którego znajduje się duży 

transformator. Energa energetyka przekłada, na powietrzną linię, w podziemie. I takie też prace 

odbywały się w okresie letnim na ulicy Wodociągowej. Teraz odbywają się wzdłuż ulicy tutaj 

Toruńskiej, miało to się zakończyć do 28 listopada. Niestety widzimy jaka jest aura, więc ta 

inwestycja nie będzie zakończona w terminie. Ona chyba bodajże do, zaraz sprawdzę. do 

drugiego grudnia firma miała wejść na robotę jeszcze na ulicę Wodociągową. Wiemy, że już to 

się nie zadzieje. Z mojej strony wykonałam parę telefonów w dniu wczorajszym, gdyż to, co 

zobaczyłam, w jaki sposób jest to wykonywane też wzburzyło moją, zaniepokoiło mój spokój 

o bezpieczeństwo i nadzorujemy) 

 

Radna Izabela Augustyniak 

 

Właśnie też mieszkaniec zwrócił mi uwagę na przede wszystkim bezpieczeństwo. Zauważył, 

myślę, że nawet jeżeli właśnie Energa jest za to odpowiedzialna. Zwrócił uwagę, że to 

oświetlenie, mm, jest słabsze, szczególnie w obrębie szkoły no i wynika to po prostu z obawy 

na to, że coś może stać się pieszym. Po prostu też dzieciom uczęszczającym do szkoły. Także 

dziękuję za odpowiedź w tej sprawie. 

 

(odpowiedź Wójt Gminy: Ja nie mówię tu o inwestycji, która jest prowadzona na, na wymianę 

oświetlenia, bo to, o czym ja teraz pani mówiłam, to jest wymiana linii napowietrznej, żeby tą 

linię poprowadzić pod ziemią. Wymiana oświetlenia to jest zupełnie inna inwestycja, która nie 

wpływa na zmniejszenie bezpieczeństwa w trakcie wykonywanych robót. Ja teraz tutaj to, co 

pani przytoczyłam, to mówiłam o tej inwestycji, która dzieje się w chwili obecnej i nie będzie 

zakończona w terminie. I ja mówiłam, że to mnie zaniepokoiło, że sposób wykonywania i ilość 

samochodów i pojazdów, która jest do tego celu używana, stwarza niebezpieczne warunki w 



ciągu ulicy Wojewódzkiej. Tak? A oświetlenie? No jest wymiana na oświetlenia LED i myślę, 

że jak wszystkie będą wymienione to może, no poprawi się na pewno jakość, a przede 

wszystkim będzie taniej w utrzymaniu.) 

 

Radna Izabela Augustyniak 

 

Jeszcze tutaj mam jedno pytanie ostatnie, bo tutaj panie rozmawiały. Pani Szczupłowska pytała 

o rozbudowę Olendra, a ja również pytałam o to w ubiegłym miesiącu. Pani Wójt, pani 

powiedziała, że państwo będą się starać o dofinansowanie? Tak przynajmniej ja zrozumiałam 

przed chwilą. Tylko że nas informowano właśnie miesiąc temu. Tutaj pani zastępczyni 

powiedziała, że będzie potrzebna uchwała trójstronna. A jeszcze wcześniej byliśmy 

informowani, przepraszam, umowa trójstronna, a wcześniej byliśmy informowani, że 

niezbędna jest również uchwała intencyjna. I czyli teraz już nie potrzebujemy umowy 

trójstronnej i uchwały intencyjnej i urząd może starać się o jakieś dofinansowanie bez tego? 

 

(odpowiedź Wójt Gminy: Pani radna to nie jest tak. Ja staram się i szukam finansowania, tak? 

I będę chodziła do pewnych instytucji i będę prosiła o tak zwane papiery na to, że takie 

pieniądze mogą być nam przyznane. I dopiero w tym momencie, kiedy będę miała zapewnienie 

tego finansowania, będziemy dopiero podejmowali decyzję, czy w to wchodzimy. Tak jak 

mówiliśmy na zebraniach, czy na spotkaniu tutaj z państwem. Ja nie mogę państwu wróżyć z 

kart. Prezes nie może państwu wróżyć z kart, tylko trzeba przyjść z odpowiednimi 

dokumentami i wtedy dopiero podjąć decyzję. Taka jest kolejność, a Rada Gminy, tak jak 

mówiłam wielokrotnie, musi podejmować decyzje i jeżeli będzie taka decyzja, to będzie ona 

przedstawiona po wcześniejszym uzgodnieniu i przeprowadzeniu konsultacji społecznych. Na 

razie nie ma się o co obawiać, bo jeszcze nic się nie dzieje w tym kierunku, żeby państwo byli 

zobligowani do podejmowania jakichkolwiek decyzji) 

 

 

Sołtys Brigida Czapiewska 

 

Na terenie Ośrodka Kultury działa zespół Puls ponad 20 lat i miał mieć teraz swoją uroczystość. 

Co z tą uroczystością? Planowane było. Dzieci czekają. Pierwsze osoby, które były w tym 

zespole Puls, to była między innymi moja córka. Ona już ma ponad 30 lat, więc proszę sobie 

wyobrazić, jak to, kiedy to było. Otwierane było gimnazjum, jak tamte wtedy dziewczynki 

tańczyły podczas otwierania tego obiektu. Mam pytanie, bo pani Alina przygotowywała dzieci. 

One się nastawiły psychicznie na tę imprezę, która miała ich wyeksponować. Proszę mi 

powiedzieć, jaki będzie los tych dzieci i jaka ewentualna planowana jest ta, no nie doszła w 

tym momencie impreza?  

 

(odpowiedź Wójt Gminy: Pani sołtys, to jest działanie GOKiS i tutaj podejmują decyzje osoby, 

które są do tego powołane. Ja już mówiłam, że ja jako wójt przedkładam dotacje na realizację 

zadań.) 

 

Radny Bartosz Zawacki 

 

Czy zostało już wydane prawomocne, prawomocna decyzja dotycząca decyzji na wykonanie 

żłobka? Czy mamy już decyzję o pozwoleniu na budowę? Czy ona została wydana i czy jest 

prawomocna, jeżeli nie, czy w ogóle została wydana? Bo z tego, co pamiętam to miało to 

nastąpić do końca listopada. Takie było, takie było zapewnienie. 

 



(odpowiedź Wójt Gminy: Tak. Decyzja już została wydana na budowę żłobka, jednak jeszcze 

jesteśmy w trakcie rozmów z wykonawcą. Mam nadzieję, że w tym tygodniu. Nie, chyba na 

poniedziałek mam umówione spotkanie z wykonawcą projektu.) 

 

 

Punkt 9. Zakończenie sesji 

 

Link do sesji:  

https://esesja.tv/transmisja/76278/xix-sesja-rady-gminy-26112025.htm 

(czasy podane w nawiasach są czasami wypowiedzi według zapisu nagrania na esesja.tv) 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Wielka Nieszawka 

  Michał Dąbrowski 

 

Protokołował 

https://esesja.tv/transmisja/76278/xix-sesja-rady-gminy-26112025.htm

